

## JEGYZŐKÖNYV NYÍLT ÜLÉSRŐL

**Készült:** Bélmegyer Község Önkormányzatának 2017. október 30. napján megtartott Képviselő-testületi ülésén.

**Az ülés helye:** Önkormányzati Hivatal, 5643 Bélmegyer Petőfi u. 2. tanácskozóterem

**Jelen vannak:** Kovács János polgármester,  
Kecskeméti Istvánné képviselő,  
Kovács Margit képviselő,  
Papp János képviselő  
Kovács Zoltán alpolgármester  
Dán Márton képviselő

**Igazoltan távol:** Csicsári Tiborné képviselő

**Igazolatlanul távol:** -----

**Jelen van továbbá:** Hegedüs László jegyző  
Borbély Lászlóné jegyzőkönyvvezető

**Kovács János polgármester:** Köszönti a Képviselő-testületi ülésen résztvevőket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel 5 fő képviselő jelen van. Az ülést megnyitja.

Az ülés jegyzőkönyv vezetőjének javasolja megbízni Borbély Lászlónét, az önkormányzati hivatal köztisztviselőjét, kéri a képviselő-testületet, hogy a jegyzőkönyvvezetőre tett javaslatról szavazzon.

Bélmegyer Község Önkormányzatának képviselő-testülete a jegyzőkönyvvezető személyére tett javaslatot egyhangúan, 5 igen szavazattal elfogadja.

Kovács János polgármester javasolja a meghívóban szereplő napirendi pontok megtárgyalását.

- 1.) Tájékoztató egyes települési közszolgáltatási feladatok ellátásáról, közszolgáltatók tevékenységéről. (hulladékgazdálkodás DAREH, Magyar Közút Nkft., orvosi ügyelet és orvosi feladatok, köztemető üzemeltetés)  
Előadó: Kovács János polgármester, közszolgáltatók képviselői.

### 2.) Bejelentések:

- Aktuális pályázatokról
- Települési rendezési terv módosítása
- Egyéb bejelentések, tájékoztatások

Kovács János polgármester megkérdezte van-e más javaslat?  
Más napirendi pont javaslat nem volt a képviselők részéről.

Kovács János polgármester felkéri, a jelenlévő képviselőket kézfeltartással szavazzanak a napirendről.

Bélmegyer Község Önkormányzatának képviselő-testülete a napirendi pontokra tett javaslatot egyhangúan, 5 igen szavazattal elfogadja.

**1./Napirend tárgya:** Tájékoztató egyes települési közszolgáltatási feladatok ellátásáról, közszolgáltatók tevékenységéről.  
(hulladékgyűjtés DAREH, Magyar Közút Nkft., orvosi ügyelet és orvosi feladatok, köztemető üzemeltetés)  
Előadó: Kovács János polgármester, közszolgáltatók képviselői.

### **1.1. Tájékoztató a Mezőberény Központi Orvosi Ügyelet munkájáról**

**Kovács János polgármester:** Mivel Ispánky István jelezte, hogy a mai napon még másik testületi ülésre is mennie kell, így a Mezőberényi Központi Orvosi Ügyelet munkájával kapcsolatos tájékoztatóval kezdenek.

A tájékoztatót írásban megkapták. Felkéri Ispánky István Urat, tegye meg tájékoztatóval kapcsolatos kiegészítéseit.

**Ispánky István:** Tisztelettel köszönt mindenkit. Bélmegyeri lakosok ellátása az ügyelet munkájának 3,5 %-át teszi ki, ez nagyon alacsony.

***Dán Márton Képviselő Úr megérkezett, így a továbbiakban a jelenlévő képviselők száma 6 fő, a képviselő-testület továbbra is határozatképes.***

A 2017. évi adatok is nagyban hasonlóak a 2016. évihez, csak Köröstarcsa tér el, ott jelentősen növekedett az esetszám, mivel ott most orvos gondokkal küzdenek, mint sok más helyen az országban. A környéken egyébként is gond, hogy kevés a kórház, egyetem egyáltalán nincs. Nehéz orvost találni, a fiatal orvosok külföldre mennek, s helyi házi orvosok is általában elzárkóznak attól, hogy az ügyeletet vállaljanak. Bélmegyer településsel kapcsolatban nincs gond, felé nem érkezett panasz. 2 fő van, aki folyton telefonál, ha úgy értékelik ki is jönnek hozzá, de az is általában indokolatlan szokott lenni, ezzel nem tudnak mit kezdeni, de egyébként az esetszám a lakosság számhoz képest még így is alacsony, s a hívások jórészt a két fő teszi ki.

Még egyszer köszöni a lehetőséget, a kérdésekre szívesen válaszol.

**Kovács János polgármester:** Köszöni a tájékoztatót, és a kiegészítést. Az ügyelet csak 17 órától működik, a házi orvos csak 15 óráig van készenlétben, a 2 órára nem lehetne valami megoldást találni?

**Ispánky István:** Reggel és délután az ügyelet előtt 1-1 óra készenlét van a mezőberényi orvosok részéről, ezt részükre megfizetik, s ez idő alatt vállalták, ha esethez kell menni, az ügyelethez tartozó többi településre is kimennek, 2017. év folyamán eddig 5 esetben volt erre szükség. 1 óra van amikor ellátás nincs, 15 és 16 óra között.

**Kovács János polgármester:** Több kérdés, hozzászólás nem lévén, indítványozza a Mezőberény Központi Orvosi Ügyelet munkájáról készült tájékoztató tudomásul vételét. Aki ezzel egyetért, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület a javaslatról 6 igen szavazattal, - ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi határozatot hozza:

**77/2017. (X.30.) Képviselő-testületi határozat:**

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Mezőberényi Központi Orvosi Ügyelet tevékenységéről szóló tájékoztatását. Bélmegyer Község Önkormányzata a tájékoztatót jónak tartja és tudomásul veszi.

Felelős: Kovács János polgármester

Határidő: értelem szerint

*(A napirend után Ispánky István távozik az ülésről.)*

**1.2. Tájékoztató a Délkelet-Alföld Regionális Hulladékgazdálkodási Rendszer létrehozását Célzó Önkormányzati Társulás 2016. évi tevékenységéről**

**Kovács János polgármester:** A tájékoztatót megkapták a képviselők. Felkéri Molnár Sándort, a DAREH Önkormányzati Társulás Elnökét a tájékoztató kiegészítésére.

**Molnár Sándor DAREH Önkormányzati Társulás elnöke:** 2016. őszétől tölti be tisztségét. Bélmegyer tekintetében alvállalkozó változás volt, most a BKSZ-PLUSZ Nonprofit Kft. 5630 Békés Verseny u.) végzi a közszolgáltatást. Úgy gondolja, hogy a szolgáltató váltásból a lakosok nem vesznek észre semmit. Már Bélmegyer településre is megérkeztek a szelektív gyűjtő edények, havi egyszer várható ezek ürítése, ha már a környező településeken jórészt ki lesznek osztva az edények.

A zöld hulladék esetében lehet majd választani, hogy a lakóházaknál komposztáló edényekkel oldják meg település szinten, vagy esetleg elszállítással.

A békéscsabai hulladék válogató üzem beindulásával, a hulladékot már átválogatják, fontos a haszonanyagok kinyerése, és az is, hogy minél kevesebb hulladék kerüljön a lerakóba.

A lakosoknak az idén is ugyanannyit kell fizetni, mint tavaly, még csak az első negyedév került kiküldésre. Nagyon különböző a fizetendő összeg, a hiányzó összeget a Magyar Állam finanszírozza, de még ezt nem kapták meg, a hiányzó forrás megteremtésére a DAREH Bázis Kft részére max. 250 millió forint keretösszeg erejéig faktoring szerződést kötöttek OTP Bank Nyrt.-vel, amíg megérkezik az államtól az összeg. Szeghalmon van átrakó hulladékudvar jelenleg, novembertől indul Vésztőn.

A szelektív hulladékokért a magánszemélyeknek nem kell fizetni, átvesznek még elektronikai, gumi, stb. hulladékokat, néhányért nem kell fizetni a magánszemélyeknek. A kiosztott szelektív hulladékgyűjtő edényekért sem kell fizetni, de a rongálásért, lopásért, egyéb kárért a lakos felel, a pótlás, a javítás költsége a lakosokat terheli.

**Kovács Zoltán alpolgármester:** A településen a 3 m<sup>3</sup>-es konténer a zöld hulladéknak elég kevés, mikortól várható, hogy szállítják a házaktól?

**Molnár Sándor DAREH Önkormányzati Társulás elnöke:** A településeknek lehet választani, az is lehet, hogy házi komposztálás lesz, zöld hulladék problémás a házaknál, erjedésnek indul, ahol lehet, ott célszerűbb lenne a komposztálást választani. A gyakorlat kiforjra majd.

**Kovács János polgármester:** Nem indult könnyen, de már látszanak biztató jelek, a szelektív edények megérkeztek, a lakosok majd megismerik, és beáll a rend. A komposztálás azért nem olyan egyszerű, sok előnye van, de érteni kell hozzá, nem csak annyi, hogy lerakjuk, és elkészül.

**Hegedűs László jegyző:** A szelektív hulladék szállítás várhatóan mikor indul el?

**Molnár Sándor DAREH Önkormányzati Társulás elnöke:** A szolgáltatóval egyeztetve, havi egyszer lesz, ha meglesz a kiosztás javarészt a környező településeken. Ekkor átállnak a szelektív feldolgozásra, mivel a szelektív hulladékokat egyben kérik leadni, kivéve az üveget, mely külön lesz ezután is gyűjtve, hulladékgyűjtő szigeteken.

Sajnos az embereknek idő kell, hogy hozzászokjanak, egyesek azt gondolják, ez egy második kuka, szemléletformálásra van szükség. Ha ez nem fog működni, jelentősen nőni fog a lakosság által jelenleg fizetendő díj, az árakat emelni kell.

**Hegedűs László jegyző:** Ez a szemléletformálás hogy történik, ki szervezi, az Önkormányzat, a DAREH?

**Molnár Sándor DAREH Önkormányzati Társulás elnöke:** Az oktatás Központi, kormányzati, DAREH. Az önkormányzatnak, a lakosnak nem fog többletköltséget jelenteni. Ha jól működik a rendszer, olcsóbb lesz, ha nem, úgy jön a díjemelések.

**Dán Márton képviselő:** A zöldhulladék tárolását nem lehetne megoldani a szállításig településszinten, pld. mint a szerves trágya tárolóval.

**Molnár Sándor DAREH Önkormányzati Társulás elnöke:** Erre nincs lehetőség. Zöld hulladék gyűjtő pont lesz az átrakó állomások mellett, be lehet vinni.

**Kovács Zoltán alpolgármester:** Fontos volna még az önkormányzatnak pld. a temető hulladéka hogyan lesz megoldva, milyen célszerű megoldás volna erre?

**Molnár Sándor DAREH Önkormányzati Társulás elnöke:** Nagy lépés lenne, ha a közfoglalkoztatottak közül 2-3 fő leválogatná a zöld hulladékot a többtől (műanyag, üveg külön), s ezt követően létrehoznának 3 gyűjtőt, a lakosok is használnák, és már csak időről időre ellenőrizni kellene, s így lényegesen kisebb munka lenne.

**Kovács János polgármester:** Több kérdés, hozzászólás nem lévén, indítványozza a Délkelet-Alföld Regionális Hulladékgazdálkodási Rendszer létrehozását Célzó Önkormányzati Társulás 2016. évi tevékenységéről készült tájékoztató tudomásul vételét. Aki ezzel egyetért, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület a javaslatról 6 igen szavazattal, - ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi határozatot hozza:

**78/2017. (X.30.) Képviselő-testületi határozat:**

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Délkelet-Alföld Regionális Hulladékgazdálkodási Rendszer létrehozását Célzó Önkormányzati Társulás 2016. évi tevékenységéről készült tájékoztatót. Bélmegyer Község Önkormányzata a tájékoztatót jónak tartja és tudomásul veszi.

Felelős: Kovács János polgármester  
Határidő: értelem szerint

*(A napirend után Molnár Sándor a Délkelet-Alföld Regionális Hulladékgazdálkodási Rendszer létrehozását Célzó Önkormányzati Társulás Elnöke távozik az ülésről.)*

### **1.3. Fogorvosi ellátással kapcsolatos tájékoztató**

**Kovács János polgármester:** Felkéri Dr. Sándor Judit Fogorvos Asszonyt, mondjon pár szót a fogászati ellátással kapcsolatban.

**Dr. Sándor Judit Fogorvos Asszony:** Nem tudja pontosan, miről is kellene tájékoztatást tartania, már sok éve Ő látja el a fogorvosi feladatokat a településen, de még sosem kértek ilyen jellegű tájékoztatást tőle. Több éven keresztül kijárt Békégyerre, amíg itt helyben még elfogadható volt a fogorvosi rendelő (bár akkor is nagyon nehéz körülmények voltak), mikor végképp elavulttá vált, azóta Békésen látja el a feladatot helyettesítő fogorvosként. Bár Békésen sokkal jobbak a körülmények, így is nagyon kevés a beteg Békégyerről. 2016. évben 246 beteg jelent meg a rendelőben, az idén október 25-ig 200 fő. 15 órára le lett csökkentve a rendelési idő Békégyer tekintetében, hétfőn és szerdán 13-17-ig, kedden és csütörtökön 8-tól -12-ig. A sürgős eseteket pénteken is ellátják. A kérdésekre szívesen válaszol.

**Kovács János polgármester:** Köszöni a tájékoztatót, csak a rendeléssel kapcsolatban vártak pár adatot. Nem nagyon várható a megjelenő betegek száma, a lakosságszám folyamatosan csökken. Ideiglenes megoldás ez Békésen, igyekeznek pályázni a rendelő felújítására.

**Dr. Sándor Judit Fogorvos Asszony:** Nagyon sokba kerülne a rendelő felújítása, talán 10 millió forint is kevés lenne, akkor sem reméli, hogy nőne a betegek száma, s Ő sem vállalna már a kijárást, és úgy gondolja, a betegek kis száma miatt nem találnának fogorvost, aki hosszútávon használná a rendelőt.

Ha már meghívták ide, még egy gondra hívná fel a figyelmet. A Békégyeren működő alsó tagozatos gyermekek iskolafogászati ellátását meg kellene oldani, évek óta se a szülők, sem az iskola nem oldja meg a gyermekek bejuttatását.

Tarhosról például menetrendszerinti busszal viszik be a pedagógusok a gyermekeket, s így oldják meg az iskola fogászati szűrését. A békégyeri gyerekek tekintetében is kellene valamilyen megoldást találni.

**Kovács János polgármester:** Köszöni, hogy ezt jelezte, egyeztetni fog az iskolával, a Tagintézmény Vezetővel az iskolafogászat ügyében.

Több kérdés, hozzászólás nem lévén, indítványozza Dr. Sándor Judit helyettesítő fogorvos tájékoztatójának tudomásul vételét. Aki ezzel egyetért, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület a javaslatról 6 igen szavazattal, - ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi határozatot hozza:

**79/2017. (X.30.) Képviselő-testületi határozat:**

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta Dr. Sándor Judit helyettesítő fogorvos tevékenységéről szóló tájékoztatóját. Bélmegyer Község Önkormányzata a tájékoztatót jónak tartja és tudomásul veszi.

Felelős: Kovács János polgármester

Határidő: értelem szerint

*(A napirend után Dr. Sándor Judit Fogorvos Asszony távozik az ülésről.)*

**1.4. Háziorvosi ellátással kapcsolatos tájékoztató**

**Kovács János polgármester:** Felkéri Dr. Bárány Ilona Háziorvost, mondjon pár szót a háziorvosi ellátással kapcsolatban.

**Dr. Bárány Ilona Háziorvos:** A feltételek adottak. Beteg van elég, a forgalom nem csökken. Jelentős változás várható azzal, hogy 2018. november 1-ig az elektronikus recept fokozatosan bevezetésre kerül. A technikai feltételek részéről már megvannak, mégis várna a kezdéssel. A betegek sem sürgetik, Ő is úgy látja, hogy a kezdeti nehézségek kevésbé érvényesülnek, ha már be lesz járátva a rendszer.

Egy észrevétele lenne. Kérné az önkormányzattól, hogy az orvosi rendelő és a váró közét tegyenek, ha lehetséges, egy hangszigetelt ajtót, vagy találjanak valamilyen megoldást, mert az ajtón minden kihallatszik, így a betegek nem szívesen beszélnek problémáikról.

**Kovács János polgármester:** Jogos a felvetés.

**Dr. Bárány Ilona háziorvos:** Még egy gondja van, a helyettesítő orvos megoldása, de tudja ez az Ő gondja, igyekszik megoldást találni.

**Kovács János polgármester:** Több kérdés, hozzászólás nem lévén, indítványozza Dr. Sándor Judit háziorvos tájékoztatójának tudomásul vételét. Aki ezzel egyetért, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület a javaslatról 6 igen szavazattal, - ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi határozatot hozza:

**80/2017. (X.30.) Képviselő-testületi határozat:**

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta Dr. Bárány Ilona háziorvos tevékenységéről szóló tájékoztatóját. Bélmegyer Község Önkormányzata a tájékoztatót jónak tartja és tudomásul veszi.

Felelős: Kovács János polgármester

Határidő: értelem szerint

*(A napirend után Dr. Bárány Ilona Háziorvos távozik az ülésről.)*

**1.5. Tájékoztató a Magyar Közút NZRT. Tevékenységéről, valamint Bélmegyer Község Térségében lévő országos közutak helyzetéről**

**Kovács János polgármester:** A Magyar Közút Nzrt. 2016. évi tevékenységéről, valamint Bélmegyer Község térségében lévő országos közutak helyzetéről készült tájékoztatót a képviselők írásban megkapták, felkéri, Virág Mihályt, a Magyar Közút Nzrt. Békés Megyei Igazgatóságának Megyei Igazgatóját, tájékoztassa a képviselőket, és tegye meg kiegészítését.

**Virág Mihály a Magyar Közút Nzrt. Békés Megyei Igazgatója:** Köszönti a képviselő-testületet. Küldtek egy összefoglalót a cég munkájáról. Az utolsó ittlétükhöz képest volt előrelépés a Mezőberény-Bélmegyer összekötő út a lehetőségekhez képest javításra került. Messze nem végleges megoldás ez, de használhatóbb lett az út, régi technológiával ugyan, de egy élhetőbb állapotot teremtettek. Beszélhetne az időközben bekövetkezett szervezeti változásokról, de fontosabbnak látja, hogy az út jó legyen, az emberek számára ez a fontos. Szívesen válaszol a kérdésekre.

**Kovács János polgármester:** Köszöni a tájékoztatást. Kéri a képviselők kérdéseit, a hozzászólásokat.

**Kovács Margit képviselő:** Szeretné jelezni, hogy örvendetes, hogy sokkal jobb lett az út Mezőberény felé, de nagy gond, hogy a fényvisszaverővel rendelkező oszlopok az elágazástól Mezőberényig eltűntek az út mellől. Ködös, őszi-téli időszakban nehéz tájékozódni nélkülük.

**Kovács János polgármester:** A felfestett középvezetési is kellene, de legalább az egyik könnyebbé tenné a vezetést.

**Virág Mihály igazgató úr:** 2 akadály van. A burkolati jel felfestése az útjavítás módja miatt nem volt lehetséges az idén, ezzel a módszerrel javított úton a kövek miatt nincs értelme a festésnek. Ha beágyazódnak majd lehet festeni. A vezetőoszlopokat pedig általában a mezőgazdasági nagy gépek teszik tönkre, erre nincs lehetőségük, hogy mindenütt folyamatosan pótolják.

**Szabó János Magyar Közút Nzrt. mukatársa:** Az egyenes szakaszokon nem is volt vezetőoszlop.

**Virág Mihály igazgató úr:** Az utóbbi években a mezőgazdaságban nagyon széles gépek lettek, nehezen férnek el az úton, talán távolabb kellene elhelyezni az oszlopokat az utak mellett, ahol lehetséges. Az új utak építésekor igyekeznek szélesebb utakat építeni. Ígéri, hogy jövőre, ha a kövek beágyazódnak, festenek burkolati jeleket, és az ívekbe tesznek vezetőoszlopot. Örömmel mondja, hogy a 7 éves programban a Bélmegyer-Mezőberény közötti útszakasz felújítása is benne van.

**Kovács János polgármester:** Tényleg, de forrás nincs hozzárendelve. A balesetek elkerülése miatt is fontos volna a vezetőoszlopok elhelyezése.

**Virág Mihály igazgató úr:** De benne van, hátha megvalósul, csak szántak valamennyit az idén is rá! Idén már biztos nem lesz lehetőség az oszlopok elhelyezésére.

**Dán Márton képviselő:** Az is jó lenne, ha csak minden második oszlopot helyeznék ki, annyit be lehet látni. Nagy probléma még az út melletti fák kivágása. Csak a nagyobb darabokat viszik el, az ágakat otthagyják, és lehetetlenné teszik a kaszálást. Rendeljék el, hogy a gallyakat takarítsák el.

**Virág Mihály igazgató úr:** Tudja, nagy probléma ez, de nem lehet jól csinálni. Szívük szerint nem adnák oda, de mégis van, amikor nem lehet elkerülni. Lehetetlen ellenőrizni. A Magyar Közút szerződés alapján üzemelteti az utakat, az utak mellett lévő fa az államé. Bürokratikus, hosszú eljárás van a fa odaadására.

**Dán Márton képviselő:** A 7 évesben benne van az út felújítás, de az út tulajdonviszonya nincs rendezve, ezt intézni kellene.

**Virág Mihály igazgató úr:** Igen, ezt tudja.

**Kovács János polgármester:** Lehet tudni valamit a 47. út Körösladány elkerülésével kapcsolatban?

**Virág Mihály igazgató úr:** Ezzel kapcsolatban semmi konkrétat nem tud.

**Kovács János polgármester:** Megköszöni a tájékoztatót. Több kérdés nem lévén, javasolja a Magyar Közút Nonprofit Zrt. Békés Megyei Igazgatósága tájékoztatóját vegyék tudomásul. Kéri szavazzanak.

Megállapítja, hogy a javaslatról a Képviselő-testület 6 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

**81/2017. (X.30.) Képviselő-testületi határozat:**

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Magyar Közút Nzrt. Békés Megyei Igazgatósága tájékoztatóját a Magyar Közút Nzrt. 2016. évi tevékenységéről, valamint Bélmegyer Község térségében lévő országos közutak helyzetéről. Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a tájékoztatót jónak tartja, tudomásul veszi.

**Határidő:** Értelem szerint

**Felelős:** Kovács János polgármester

**Kovács János polgármester:** Megköszöni a tájékoztatót, és a kérdésekre adott válaszait Virág Mihály Igazgató Úrnak, és Szabó János Úrnak.

*(A napirend után Virág Mihály Igazgató Úr és Szabó János Úr távozik az ülésről.)*

**Kovács János polgármester:** 10 perc szünetet rendelt el.

S Z Ü N E T

10 perc szünet után:



## **1.6. Békési-Tem Temetkezési Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság tájékoztatója a 2016-2017. évről**

**Kovács János polgármester:** A képviselők az írásos anyagot megkapták, Rácz Attila ügyvezető egyéb elfoglaltsága miatt nem tud részt venni az ülésen. Kéri a kérdéseket, hozzászólásokat.

**Dán Márton képviselő:** Mi változott a korábbi időszakhoz képest?

**Kovács János polgármester:** Nem lett rosszabb a ravatalozó kinézete. Kifestették a ravatalozó épületét, leszedték a drapériákat, sajnos nagyon rossz állapotúak, kell áldozni a lecserélésükre. Jelenleg még visszarakták egyrészt. Az új temetőrésszel kapcsolatban egyeztettek a tervezővel. Felhívja majd amennyiben kész, annyi van hátra, hogy ki kell mérni a térképen lévő sírhelyeket. Beszélt Csicsely Jánossal földmérővel, mérje ki azon területet ahol a sírhelyek lesznek. Sövénnyel körbe kerítik az új temetőszakaszt. Nagy gondot jelent a szemétsomó a WC mellett, a kút közelében. Fakalodákat kell készíteni a szemét tárolására.

**Dán Márton képviselő:** A szertartással kapcsolatban kérdezte, van e változás.

**Kovács János polgármester:** Mostanában nem kapott újabb reklamációt.

**Kovács Margit képviselő:** Az előzőekben elhangzottak alapján jó lenne szétválogatva tartani a hulladékot.

**Kovács Zoltán alpolgármester:** 6 helyre terveztek a településen szelektív edényeket, műanyag, papír, és üveg gyűjtő edényeket, lehetne egy a temetőnél. Túl sok hely nincs, ahol jól megközelíthetők.

**Dán Márton képviselő:** Fontos, hogy szem előtt legyenek.

**Kovács János polgármester:** Igen, de a templom előtt nem volt szerencsés, jobb helyen lenne, ahová áthelyezték, rontotta a képet a templom előtt. 4 hely lehetne, úgy kellene, hogy mindenkinek legyen egy viszonylag közel. Temetőnél egy a zöld hulladéknak, egy pedig a többinek.

**Kovács János polgármester:** Több kérdés, hozzászólás nem lévén, indítványozza a Békési-Tem Temetkezési Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság 2016-2017. évről szóló tájékoztatójának tudomásul vételét. Aki ezzel egyetért, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület a javaslatról 6 igen szavazattal, - ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi határozatot hozza:

### **82/2017. (X.30.) Képviselő-testületi határozat:**

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Békési-Tem Temetkezési Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság 2016-2017. évi tevékenységéről szóló tájékoztatóját. Bélmegyer Község Önkormányzata a tájékoztatót jónak tartja és tudomásul veszi.

Felelős: Kovács János polgármester  
Határidő: értelem szerint

## 2./ Napirend tárgya: Bejelentések

### 2.1. Aktuális pályázatok

**Kovács János polgármester:** A konyha pályázat módosításával kapcsolatban felvette a kapcsolatot a Minisztériummal személyesen és e-mailben, várja, hogy visszaszóljanak, megfelelő-e.

A Piac felújítással, konyha fejlesztéssel kapcsolatban hiánypótlás jött, szinte mindent sikerült pótolni.

A külterületi utak karbantartásával kapcsolatban volt hiánypótlás, beadták, azóta nem hallott róla.

A legutóbb benyújtott TOP pályázatokkal kapcsolatban nem jött hiánypótlás, még nem tud semmit.

A legutóbbi ülésen döntöttek a Vésztővel közös pályázattal kapcsolatban, a mai napig nem kapott utalást a várható támogatási nagyságrendre.

A legfontosabb az energetikai korszerűsítés lenne, főként a konyhánál.

### 2.2. Települési rendezési terv módosítása

**Kovács János polgármester:** 3 ok miatt szükséges a települési rendezési terv módosítása

- 1.) a Hidasháti Zrt. kérelme alapján az erdőhöz került 15-16 m<sup>2</sup> a teraszból, e miatt szükséges az átminősítés
- 2.) a leendő szennyvíztisztító telep területének övezeti besorolása változtatása miatt
- 3.) a volt állomás épület piac pályázathoz lehessen építményt, pld. sátoztetőt elhelyezni.

A következő ülésen dönteni kellene, konzultál Csaba Mártonnal, esetleg másokat is meg lehet keresni.

**Hegedűs László jegyző:** Az előző rendezési tervet is Ő csinálta, hasonló szakembert nehéz találni a térségben, a megyében.

**Kovács János polgármester:** A Hidasháti Zrt. költsége maradna a korábban megállapított, most az új árajánlat alapján a Csaba Konzorcium összesen 2.185.000.-Ft, összegben vállalja a munkát, ebből az önkormányzat költsége 596.000,- Ft lesz, a Hidasháti Zrt. költsége 1.589.000,-Ft, a tervezői szerződés az önkormányzat és a Csaba Konzorcium között fog létrejönni. A Hidasháti Zrt.-vel majd egy külön megállapodást kell kötni a reá jutó költségek finanszírozása érdekében. Mindez már jövő évi kiadás lesz.

**Kovács János polgármester:** Korábban már beszélt Hidasháti Zrt. részéről Dr. Csák Gyulával, elmondása szerint Ők vállalják a rájuk jutó költségük megfizetését. Jelen állapotban mint említettem a Csaba Konzorcium, képviselője Csaba Márton kijelentette, hogy Ők csak az

önkormányzattal kötnek vállalkozási szerződést. Így természetesen majd Dr. Csák Gyulával, kell a további finanszírozási részletekben megállapodni.

**Hegedűs László jegyző:** A Hidasháti Zrt. tett egy nyilatkozatot a korábban benyújtott kérelmében, hogy vállalják a rájuk jutó költséget. Ha úgy dönt a testület megbízhatja a polgármestert a megállapodás előkészítésével, megkötésével.

**Dán Márton képviselő:** Úgy emlékszik, megyei védett terület az, nem tudja, hogy lehetséges-e a módosítás, ha erdőterület átminősítés kell és e miatt valahol erdősíteni kell, ezt oldják meg ők a saját területükön, legyen ez a megállapodás része. Minden utólag felmerülő költséget is bele kell venni.

**Kovács János polgármester:** Szerződést írnak, vállalják az őket terhelő költségeket.

**Hegedűs László jegyző:** Szerinte is a kiesett erdőterület pótlását vállalják ők, ez legyen része a megállapodásnak.

**Kovács János polgármester:** Kéri, kézfeltartással jelezze, aki egyetért azzal, hogy a Csaba Konzorcium Békéscsaba (képviselő: Csaba Márton vezető tervező) árajánlatát fogadják el a rendezési terv (HÉSZ, szerkezeti terv) módosításának az elkészítésére összesen 2.185.000.-Ft, összegben. Továbbá kézfeltartással jelezze, aki egyetért azzal, hogy megbízzák a Hidasháti Rt-vel történő finanszírozási megállapodás megkötésével.

A Képviselő-testület a javaslatról 6 igen szavazattal, - ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi határozatot hozza:

### **83/2017. (X.30.) Képviselő-testületi határozat:**

1.

Bélmegyer Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 9/2006.(VII.19.) önkormányzati rendelettel elfogadott Bélmegyer Község települési rendezési tervét, a Helyi Építési Szabályzatát, települési szerkezeti tervét módosítani kívánja. A hatályos rendezési tervben történő módosítás egyes területek beépítési előírásainak a módosítása és egyéb aktuális változtatások miatt vált szükségessé.

Bélmegyer Község Önkormányzat Képviselő-testülete a rendezési terv módosításának a feladataival megbízza a Csaba Konzorciumot (Optimunka Bt. 5600 Békéscsaba, Felső Körös sor 9/c, és a PIRCAD Kft. 5600 Békéscsaba Derkovits Sor 16.), képviseli: Csaba Márton építésztervező az Optimunka Bt. ügyvezetője. A Képviselő-testület a rendezési terv módosításával kapcsolatos tervezési munkáért, tervezői szerződés alapján az Optimunka Bt. részére 700.000.-Ft, azaz hétszázézer forint vállalkozási díjat állapít meg, a PIRCAD Kft. részére nettó 1.170.000.-Ft +ÁFA, egymillió-százhetvenezer forint + ÁFA vállalkozási díjat állapít meg, amelyet az önkormányzat a 2018. évi önkormányzati költségvetésébe betervez. A Hidasháti Zrt. a tervezői díj bekerülési összegének egy meghatározott részét átvállalja a korábban tett előzetes nyilatkozata alapján. A Képviselő-testület megbízza a polgármestert a szükséges rendelet-módosítással kapcsolatos feladatok előkészítésével, a tervezési szerződés aláírásával.

2.

Bélmegyer Község Önkormányzat Képviselő-testülete kijelenti, hogy a rendezési terv módosítása (a Helyi Építési Szabályzata, Települési Szerkezeti terve) tekintetében finanszírozási megállapodást köt az abban érdekelt – rendezési terv módosítását írásban

kezdeményező - Hidasháti Zrt. (5672 Murony II. ker. 8.) gazdálkodó szervezettel. A megállapodásban a tervezői díj összegéhez fizetendő gazdálkodói hozzájárulást, a fizetés részleteit, az egyéb felmerülő járulékos költségek megtérítését, továbbá a rendelet elfogadásának várható menetrendjét, befejezését kell alapvetően meghatározni. A Képviselő-testület a Hidasháti Zrt.-vel kötendő megállapodás előkészítésével és aláírásával megbízza a polgármestert.

Felelős: Kovács János Polgármester

Határidő: 1. és 2. pontban szereplő tervezői szerződés és megállapodás esetében 30 nap, 2017. november 29.

### **2.3. Szeghalom Kistérség Többcélú Társulás megállapodás felmondásával kapcsolatos intézkedések**

**Kovács János polgármester:** Az elmúlt ülésen már szó volt róla, hogy a Szeghalom Kistérség Többcélú társulás által fenntartott Egységes Szociális és Gyermekjóléti intézmény 2018. január 01. napjától átalakul, így Bélmegyer tekintetében gondoskodni kell az ellátás módjáról. Ezzel kapcsolatban megkereste Mezőberény Város Önkormányzatát, ahol ma van testületi ülés szintén. Várhatóan döntenek ma az ügyben, elkérte a Kistérségi Társulástól a Bélmegyerrel kapcsolatos 2017. évi költségeket. Most várják a választ. Le kell ülni és megnézni, hogy milyen lehetőségek vannak az új felállásban. Biztosan kisebb támogatást fognak kapni, alaposan utána kell járni.

**Dán Márton képviselő:** Dévaványa megszűnt. Vésztő önálló lesz?

**Kovács János polgármester:** Vésztő tag volt, csak a nem tagokat küldték el.

**Dán Márton polgármester:** Dévaványa kilépett, a csapat szétesett, az volt a székhely.

**Kovács János polgármester:** Most szerinte meg kell várni, Mezőberény hogy dönt.

**Dán Márton polgármester:** Önálló intézmény esetén csak az alap állami támogatás van, de az ellátást biztosítani kell, jó lenne valahová ténylegesen társulni.

### **2.4. Helyi Esélyegyenlőségi Program felülvizsgálata**

**Hegedűs László jegyző:** Az előterjesztést írásban megkapták. Bélmegyerre vonatkozó, elfogadott Helyi Esélyegyenlőségi Program (HEP) aktuális felülvizsgálata szükséges. Pályázatokhoz szükséges a HEP két évente történő áttekintés. Most 2017-ben ez a felülvizsgálat aktuális. Várja a kérdéseket, hozzászólásokat.

**Kovács János polgármester:** Kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, aki az előterjesztés szerinti határozati javaslatot elfogadja, kézfeltartással jelezze.

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Helyi Esélyegyenlőségi Program áttekintését és felülvizsgálatát és 6 igen szavazattal, - ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi határozatot hozza:

#### **84/2017. (X.30.) Képviselő-testületi határozat:**

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 60/2013. (IX.23.) KT számú határozatával fogadta el a Helyi Esélyegyenlőségi Programot. A Képviselő-testület az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. törvényben foglaltaknak megfelelően, a kétévente előírt áttekintésnek eleget tett, a program határidőre megvalósult intézkedéseinek teljesítését elfogadja, megállapítja, hogy felülvizsgálat nem szükséges, a Helyi Esélyegyenlőségi Programot változatlan formában helyben hagyja.

Határidő: 2017. október 31.

Felelős: Kovács János polgármester,

Hirják Balázs ügyintéző/HEP referens

#### **2.5. Belső ellenőrzés 2017.**

**Hegedűs László jegyző:** A 2017. évi belső ellenőrzésre kértek árajánlatot, hasonlóan, mint tavaly 60.000.-Ft összegben vállalja a "Kontroll-Adó" Adószakértő és Pénzügyi Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság 5600 Békéscsaba, Andrassy út 24-28. I. em. 20. sz. a feladat ellátását, javasolja elfogadásra.

**Kovács János polgármester:** Kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, aki a javaslattal egyetért, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület a javaslatról 6 igen szavazattal, - ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi határozatot hozza:

#### **85/2017. (X.30.) Képviselő-testületi határozat:**

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a 2017. évi belső ellenőrzésre beérkezett árajánlatot. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy belső ellenőrzésre, a tárgyévi belső ellenőrzési feladatok ellátásáért a "Kontroll-Adó" Adószakértő és Pénzügyi Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság 5600 Békéscsaba, Andrassy út 24-28. I. em. 20. sz. alatti vállalkozás részére 60.000.-Ft, azaz hatvanezer forint vállalkozási díjra szerződést kössön. A kifizetés fedezete az önkormányzat 2017. évi költségvetés működési tartaléka.

**Felelős:** Kovács János polgármester

**Határidő:** 2017.12.31.

#### **2.6. Szociális étkeztetés – szociális konyha szolgáltatás szakmai ellenőrzése**

**Hegedűs László jegyző:** Még a tavasz folyamán volt az ellenőrzés, most kapták meg a szakértői véleményt, ennek alapján módosítani szükséges Bélmegyer Község Önkormányzatának szervezeti és működési szabályzatát, A szociális étkeztetés szakmai programját a települési szociális étkezési feladatok ellátására, továbbá az ennek mellékletét képező házirendet és megállapodás nyomtatványt is. A képviselők a megfelelően előkészített tervezeteket megkapták. Kéri ezzel kapcsolatban a kérdéseket, hozzászólásokat.

**Dán Márton képviselő:** Szociális étkeztetés csak ebédeltetés? Van, ahol adnak mást is nem csak ebédet, hol van megírva, hogy csak ebéd?

**Hegedűs László jegyző:** Az önkormányzat 2/2012. (IV.10.) rendeletében és annak mellékletében. Ezt nem is kifogásolták.

Több kérdés, hozzászólás nem volt.

**Kovács János polgármester:** Több kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, aki a Bélmegyer Község Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 14/2014. (XI.22.) ö. rendelet módosításáról szóló rendelet-tervezetet az előterjesztés szerint elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat, és tartózkodás nélkül – egyhangúan - az alábbi rendeletet alkotja:

**Bélmegyer Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
9/2017. (X.31.) önkormányzati rendelete**

**a Bélmegyer Község Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló  
14/2014. (XI.22.) ö. rendelet módosításáról**

(A rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

**Kovács János polgármester:** Kéri, aki Bélmegyer Község Önkormányzatának szociális étkeztetéséről szóló szakmai programjának felülvizsgálatát, módosítását jóváhagyja, kézfeltartással jelezze.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 6 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozza:

**86/2017. (X.30.) Képviselő-testületi határozat:**

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Bélmegyer Község Önkormányzatának Szociális étkeztetéséről szóló szakmai program felülvizsgálatát megtárgyalta, és a szakmai programot az előterjesztés szerint jóváhagyja.

**Határidő:** Értelem szerint

**Felelős:** Kovács János polgármester

(Bélmegyer Község Önkormányzatának Szociális étkeztetéséről szóló Szakmai program teljes szövege a határozat mellékletét képezi.)

**2.7. A szociális tűzifa támogatás helyi szabályairól szóló rendelet elfogadása**

**Kovács János polgármester:** Az előterjesztést írásban megkapta mindenki. Most is kapott az önkormányzat szociális célú tűzifát kiosztásra, elég sokat, összesen 155 m<sup>3</sup> mennyiségben. Az Erdészet lehetővé tette a szociális tűzifa elszállítását, most hordják be az erdőből, igyekeznek, mert ha esős idő jön, nem tudnak vele végezni.

**Hegedűs László jegyző:** A 2016. évi rendelet ez év 03. 31. napjával hatályát veszítette, ezt dolgozták át. A pályázati kiírás és a támogatói okirat alapján, az idén is szükséges rendeletet alkotni a Képviselő-testületnek.

**Papp János a Szociális Bizottság Elnöke:** A Szociális Bizottság a mai napi ülésén tárgyalta a szociális célú tűzifa támogatás helyi szabályairól szóló rendelet-tervezetet, melyet az előterjesztés szerint javasol tárgyalni a Képviselő-testületnek.

**Kovács János polgármester:** Ha a rendelet-tervezet szerinti határidőig - 2017. december 1-ig - lehet kérelmeket benyújtani, akkor karácsony előtt ki lehetne osztani a fát, ha az időjárás lehetővé teszi a behozatalt. Már várják, kérdezik az emberek, ha alaposan meg lesz hirdetve, akkor mindenki értesül róla. Már évek óta így szokott lenni, készülnek rá.

Bélmegyer Község Önkormányzata Képviselő-testülete 6 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúan az alábbi rendeletet alkotja:

**Bélmegyer Község önkormányzat Képviselő-testületének  
10/2017. (X.31.) önkormányzati rendelet  
A szociális célú tűzifa támogatás helyi szabályairól**

(A rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

**Kovács János polgármester:** Van-e még bejelentés?

**Szodorai Ágnes megbízott intézményvezető:** Köszöni az önkormányzatnak, hogy a közfoglalkoztatottak közreműködésével lehetővé tették a hinta megfelelő kialakítását az óvodában, a gyerekek nagyon szeretik.

**Kovács János polgármester:** Ha házon belül meg lehet oldani, szívesen segítenek.

**Szodorai Ágnes megbízott intézményvezető:** Nagyon megköszönnék az óvodánál az eddig összegyűjtött avar elszállítását, ha lehet csütörtökön.

**Kovács János polgármester:** Egyelőre nem tudja, mert mint azt már említette, a szociális tűzifát most hordják, jelenleg ez a legfontosabb. Sajnos a kenderrel is úgy jártak, hogy mire a cséplőgép megérkezett, a rossz, esős idő is.

**Dán Márton képviselő:** Mit tudnak a hivatalnál lévő köztisztviselőkkel kapcsolatban, 2 fő már elment. A másik kettő is már úton van, így halotta?

**Hegedűs László jegyző:** nem tudok róla, a 2 fő valóban elment, a pályázatot kiírták, érkeznek az ajánlatok. Azt hogy holnap mi lesz, azt nem tudja. Jelenleg nincs tudomása további távozókról. Próbálja megoldani a feladatot pld. helyettesítéssel, átszervezéssel, hogy a jelentések, stb. határidőben bemenjenek, a munka továbbra is el legyen végezve.

**Kovács János polgármester:** Van-e egyéb bejelentése, hozzászólása valakinek?  
További hozzászólás, bejelentés vélemény nem volt.  
Megköszöni a megjelenést, a részvételt és a képviselő-testületi ülést bezárja.

  
Kovács János  
Polgármester

Kmf.



  
Hegedüs László  
Jegyző